Физические принципы формирования массы покоя

                                                                                                         Лебедев В.Н.

Магнитный момент электрона с высокой точностью определяется уравнением Лоренца:
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или:
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соответственно: заряд электрона, масса электрона,  скорость света в вакууме и постоянная тонкой структуры [1].

Предположим, что элементарные частицы являются некоторыми состояниями базисных зарядов. Отметим следующую особенность: между базисным и электрическим зарядами должна существовать взаимосвязь. Например, спин протона +1/2, электрический заряд +1 и не существует протона с комбинацией зарядов «-» и «+». Рассмотрим крайний вариант такой связи: электрический заряд формируется базисным зарядом. Тогда функция, определяющая взаимодействие между базисными зарядами, должна быть пропорциональна статическому члену в уравнении электрона.
Изменение радиуса базисного заряда  приводит к появлению специфических сил, уравновешивающих силы инерции:
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В явном виде:
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Рассмотрим массу покоя как изменение «фона»:
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где: 
[image: image9.wmf]h

- постоянная Планка, «базисный радиус» равен половине классического радиуса электрона. Численное значение «базисной массы» равно: 
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Для электрона: 
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, регистрируется только электростатическая компонента массы, эта частица не имеет «сильной массы» и не может участвовать в сильном взаимодействии.

Процесс разделения базисных зарядов вакуума должен привести к появлению свободных электрических и базисных зарядов. Решая уравнения относительно базисного и полного заряда, вычислим массы, возникающие при переходе 
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Предположим, что этим решениям соответствуют «цент» и «центр + оболочка» протона (без магнитной и электростатической масс), причем отношение величин сохраняется постоянным для частиц, участвующих в сильном взаимодействии:
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Определяя коэффициент ослабления базисных сил по исходному радиусу базисных зарядов, можно вычислить основную компоненту массы парных комбинаций.

Пример 1

Докажем, что протон и нейтрон имеют (без электромагнитных поправок) точно равные массы:

зарядовая комбинация нейтрона Q-2Q [2]; 
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следовательно, эти частицы строго идентичны по сильному взаимодействию.

Пример 2

Докажем, что протон и антипротон не создают частицы:

зарядовая комбинация Q- Q;
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следовательно, полная масса до и после реакции не изменилась, энергия связи равна 0.

Пример 3

Вычислим массу системы зарядов электрон - позитрон (π0), комбинация Q-Q.

Первое уравнение для каждой из исходных частиц принимает вид:
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тогда:                                                  
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Полная масса π0 равна:
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эксперимент: 134,9766 ± 0,0006 МэВ. 

Заряженный пион возникает при мультипликативном наложение второй оболочки:
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 EMBED Equation.3  [image: image33.wmf])

(

5697347

,

139

МэВ

@

,
эксперимент: 139,57018 ± 0,00035 МэВ.

Задавая исходную комбинацию базисных зарядов, можно определить результирующие параметры: компоненты и распределение масс, заряды, спин, магнитные моменты, область распределения заряда, разрешенные реакции, состав и массы мультиплетов.
1. http://new-idea.kulichki.net/pubfiles/070305104343.doc
2. «ДКР – на пороге революции?»: http://n-t.ru/tp/ng/dkr.pdf
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